

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук
ассистента кафедры факультетской терапии лечебного факультета
Ермасову Светлану Александровну

Ермасова Светлана Александровна родилась 21 февраля 1984 г. В 2007 году закончила Саратовский ГМУ по специальности «Врач-лечебное дело». С 2007 по 2009 г проходила обучение в клинической ординатуре по специальности «терапия» на кафедре факультетской терапии лечебного факультета на базе Клинической больницы им. С.Р. Миротворцева. С 2009 г по настоящее время работает врачом терапевтом терапевтического отделения Университетской клинической больницы № 1 им. С.Р. Миротворцева. С февраля 2018 г по настоящее время Ермасова С.А. является ассистентом кафедры факультетской терапии лечебного факультета Саратовского ГМУ им В.И. Разумовского. Имеет сертификаты по специальности «кардиология», «терапия», «методика преподавания в ВУЗе». В обязанности входит работа со студентами 4-5 курса лечебного факультета по дисциплине «факультетская терапия», «медицинская генетика», осуществление лечебно-диагностической деятельности на базе отделения кардиологии Университетской клинической больницы № 1 им. С.Р. Миротворцева. Общий стаж работы 14 лет, стаж работы в университете 3 года. Является членом «Российского кардиологического общества», «Европейского общества кардиологов», членом «Российского научного общества терапевтов».

Имеет 8 печатных работ, из них 4 статьи в журналах, входящих в перечень изданий, рекомендованных ВАК Минобрнауки России для публикации основных научных результатов диссертационного исследования; 2 работы в журналах, входящих в базу Scopus и /или Web of Science.

Ермасова С.А. регулярно принимает участие в терапевтических и кардиологических обществах, посещает научные конференции. Владеет всеми необходимыми знаниями и навыками в соответствии с занимаемой должностью. Результаты проведенного диссертационного исследования докладывались и обсуждались на городских, региональных научно-практических конференциях, на научно-практических конференциях с международным участием.

Опыт работы Ермасовой С.А. свидетельствует о сформировавшемся клиническом мышлении диссертанта, что в полной мере проявилось при оформлении ее научной работы.

За время обучения в ординатуре, работы на кафедре факультетской терапии, в отделении для больных с инфарктом миокарда и отделении терапии проявила себя эрудированным, постоянно совершенствующимся специалистом, освоила методы лабораторных и инструментальных исследований, применяющихя

кардиологии, и в качестве соискателя выполнила кандидатскую диссертацию на тему: «Клинико-диагностическое значение эпизодов симптомной гипотонии у пациентов с артериальной гипертонией».

В работе для С.А. Ермасовой характерны трудолюбие и ответственность, стремление к постоянному совершенствованию своих профессиональных навыков. Характерны для нее вежливость, эмпатия в работе с пациентами, добросовестное отношение к своим обязанностям. Дружелюбие к коллегам позволили заслужить уважение всего коллектива.

Все вышеизложенное позволяет сделать заключение, что Ермасова Светлана Александровна достойна присвоения ученой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет.

Юрий Григорьевич Шварц,
Доктор медицинских наук
(научная специальность 3.1.20 Кардиология)
профессор, ФГБОУ ВО Саратовский ГМУ
им. В.И. Разумовского Минздрава России,
кафедра факультетской терапии
лечебного факультета
заведующий кафедрой

410012, г. Саратов, ул. Большая Казачья, 112
т. (845-2) 27-33-70, 51-15-32
электронная почта: shwartz58@yandex.ru



Дата «08» 09 2021 г.